









Tovarășului LUIS CORVALAN

Secretar general al Partidului Comunist din Chile

Stimate tovarășe Corvalan. La cea de-a 60-a aniversare a zilei dumneavoastră de naștere...

Membrii partidului nostru salută în persoana dumneavoastră un conducător comunist încercat, militant de seamă al mișcării comuniste și muncitorești...

Folosesc acest prilej pentru a reafirma solidaritatea noastră cu lupta dășă de Partidul Comunist din Chile...

Vă doresc, dragă tovarășe Luis Corvalan, viață îndelungată, multă sănătate...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român

Excelenței Sale NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

În numele guvernului, al poporului indonezian și al meu personal doresc să adresez Excelenței Voastre sincere mulțumiri pentru amabilul mesaj...

General SUHARTO

Președintele Republicii Indonezia

Excelenței Sale

Domnului JAMES CALLAGHAN

Primul ministru al Marii Britanii și Irlandei de Nord

Aflind despre tragicul accident aerian petrecut în ziua de 10 septembrie a.c., vă rog să primiți întreaga noastră compasiune pentru această grea pierdere...

MANEA MĂNESCU

Prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România

Încheierea lucrărilor Comisiei mixte guvernamentale româno-tanzaniene de colaborare și cooperare economică și tehnică

La București s-au încheiat luni lucrările celei de-a patra sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-tanzaniene...

La încheierea lucrărilor, Nicolae Ionescu, ministru secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale...

În aceeași zi, delegația tanzaniană a părăsit Capitala.

(Agerpres)

PRICEPERE ȘI HĂRNICIE

Întreprinderea de confecții din Dorohoi și-a început activitatea în localul unui fost liceu. Ani de-a rândul, aici au învățat meserie zeci și zeci de femei...

Experiența Întreprinderii de confecții din Dorohoi în diversificarea și ridicarea calității produselor

În cursul săptămânii de lucru, s-a luat o serie de măsuri de organizare mai bună a producției...

În ceea ce privește calitatea produselor, s-a acordat o atenție deosebită...

PRONOEXPRES CISTIGURILE TRAGERII DIN 8 SEPTEMBRIE 1976

EXTRAGEREA I: Cat. 2: 4 variante x 10% a 16 010 lei; cat. 3: 6.90 a 6.451 lei; cat. 4: 27.05 a 1.646 lei; cat. 5: 115.35 a 388 lei; cat. 6: 3.132.15 a 40 lei.

LOTO

Numerale extrase la tragera din 12 septembrie 1976 la Loto 2/29: Extragera I: 24 14 71 5; Extragera a II-a: 66 15 52 11; Extragera a III-a: 10 18 32 5.

SOSIREA UNEI DELEGAȚII A PARTIDULUI COPEI DIN VENEZUELA

Luni seara a sosit în Capitala o delegație a Partidului COPEI din Venezuela, condusă de Pedro Pablo Aguilar...

Cronica zilei

La invitația Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, luni a sosit în Capitala prof. Albert Nea Tackie...

Luni a părăsit Capitala delegația Federației Internaționale a Rezistenței - F.I.R. alcătuită din Arialdo Banfi și Alix Lhote...

Luni a părăsit Capitala delegația Federației Internaționale a Rezistenței - F.I.R. alcătuită din Arialdo Banfi și Alix Lhote...

Luni dimineața a părăsit portul Constanța, unde a efectuat o vizită, nava americană „U.S.S. Harry E. Yarnell”.

În timpul sederii în țara noastră, marinarii americani au vizitat sta-

Înalte distincții acordate C. A. P. Salonta

În cadrul adunării festive care a avut loc la cooperativa agricolă de producție din Salonta-Bihor...

vremea

În țară: Vremea a fost frumoasă și caldă. Vântul a suflat în general slab...

PE SCURT DIN ȚARĂ

CORESPONDENȚII „SCINTEII” TRANSMIT:

BUCUREȘTI. - Noul parc din cartierul Drumul Taberei s-a îmbogățit și încă un important obiectiv de tratament pentru locuitorii din această parte a orașului...

ARGES. - Tinerii din comuna Colibași au redat circuitului agricol 13 ha de teren...

MEHEDINȚI. La Întreprinderea forestieră de exploatare și transport din Orșova se acordă o atenție deosebită asigurării unor condiții tot mai bune...

DOLJ. Pe strada Calea București din Craiova a început, cu două săptămâni mai devreme, construcția clinicilor de boli infecțioase...

BACĂU. În vederea noului an școlar, în orașele și satele județului Bacău au fost construite, din fondurile statului...

LA ÎNCETAREA DIN VIAȚĂ A TOVARĂȘULUI MAO TZEDUN - DIN TOATĂ INIMA, SOLIDARI CU POPORUL FRATE CHINEZ



(Urmare din pag. 1)

O contribuție de cea mai mare însemnătate la dezvoltarea acestor legături au adus întinderea și convorbirile tovarășului Nicolae Ceaușescu cu tovarășul Mao Tzedun...

În acțiunea neabătută pentru întărirea prieteniei și colaborării frățestre cu toate partidele comuniste și muncitorești...

Prezentări de condoleanțe la Ambasada R. P. Chineze

Luni, la Ambasada Republicii Populare Chineze din București, reprezentanți a numeroase colective de muncă din țara noastră...

Înca de dimineață, sute de oameni ai muncii, împărțind pierderea grea suferită de poporul chinez...

În prezentul condoleanțe și au depus coroane de flori delegații din partea Ministerului Apărării Naționale...

În fața minerilor de la Cimpulț sau, în acest cîmpan, sarcini deosebite. Ei vor trebui să crească veridigul producția industrială...

Primirea celor mai experimentați mîneri pentru a-i ajuta să-și desăvîrșească meseria. Toate acestea au împins tirancul spre periferie...

PREGĂTIRE TEMEINICĂ PENTRU O MESERIE FRUMOASĂ

la profesională a întreprinderii. Aici se califică anual sute de oameni în meserii cum sînt mecanizatori, lăcătuși, electricieni...

